

省级权威妇科专家周末大会诊

省级妇科名医 妙手巧治不孕症

今夏想做清爽美丽女人吗?

洛阳协和医院“夏季女性清爽无炎计划”7月倾情登场

夏季酷热难耐,烦人的妇科炎症也活跃起来。夏季是阴道炎、尿道炎、宫颈炎、盆腔炎等各类妇科炎症的高发期,女性朋友稍不留神,就会被缠人的炎症给盯上。异味、奇痒等令女性朋友倍受折磨,难言之隐还会对职业女性的工作带来不便。采用高新技术迅速治愈难缠的妇科炎症,已成为女性患者的就医首选。

7月1日至31日,洛阳协和医院倾情推出“夏季女性清爽无炎计划”诊疗优惠活动,各类妇科炎症检查套餐60元优惠,妇科肿瘤筛查只需50元,高新治疗技术数百至一千多元的爱心援助,让女性朋友尽享先进科技和治病优惠。

洛阳协和医院以强大的妇科专家阵容、100多套高精尖妇科诊疗技术,让你做清爽美丽女人,必将掀起夏季“无炎”热潮。

前沿技术

女性青睐 国际标准高科技 妇科微创技术

在人性化理念的倡导下,创口小、无瘢痕、安全无痛的微创手术,成为当今妇科疾病治疗的主流方式。通过周末大会诊,洛阳协和医院国际标准顶级技术、经典技术,再一次成为患者推崇的对象和治病的首选。

宫颈疾病LEEP刀微创修复术 绿色微创,3分钟~5分钟祛除病变部位;无痛,不留疤痕,短时间内恢复宫颈光滑、弹性。

德国STORZ腹腔镜子宫肌层剔除术 可视监控,3mm微孔内剔除子宫肌瘤,出血少,不损伤其他组织,不缝合,一贴创可贴即可。

德国STORZ腹腔镜卵巢囊肿摘除术 微创手术,3mm微孔内摘除卵巢囊肿,出血少,不缝合,用创可贴即可,恢复快。

英国PK刀子宫肌层剔除术 低温切割,同步止血,腹腔镜联合PK等离子刀微创手术剔除肌瘤,可确保子宫完好无损。

英国PK刀卵巢囊肿摘除术 低温切割,同步止血,腹腔镜下联合PK等离子刀微创手术摘除囊肿,可确保卵巢完好如初。

阴式微创子宫全切术 利用女性阴道这一天然通道实施手术,不开刀,无损伤,恢复快,疗效好。

宫颈癌根治术 一次祛除宫颈病变部位,微创手术,快速恢复。

四镜一丝科学助孕术 宫腔镜、腹腔镜、输卵管镜和生育镜联合美国第二代铂金导丝介入复通,一次疏通梗阻的输卵管,提高妊娠率。

乳腺癌根治术 微创手术一次阻断乳腺癌变,成就完整女人。

澳大利亚MINI无痛保宫取胚术 超导无痛可视状态下,精准摘除胚胎组织,保护宫颈组织,美梦3分钟温柔解决意外麻烦。不影响生育能力,不影响工作和生活。

没有孩子的家庭不完整,没有孩子的家庭不幸福,很多不孕症患者长期承受着没有孩子的痛苦,他们非常渴望通过名医妙手祛除顽疾。6月26日、27日,50多个不孕不育家庭,在家门口得到了省人民医院妇产科原主任、著名妇产科专家黄福祥教授和贾秀改教授的亲诊、亲治。结婚10多年的不孕女找到了不孕的原因,数载不孕者看到了孕育的希望……省级名医丰富的临床经验,加上洛阳协和医院先进的诊疗技术,为众多不孕家庭圆了求子梦。

12年不孕女“孕育通道”被疏通

“手术进行得很成功,结婚12年后,我终于可以做妈妈了!”日前,江苏籍来洛务工的游女士,在洛阳协和医院成功接受助孕手术后,激动得泪如雨下。

多年来随丈夫在全国各地边打工边访医治病的游女士求子心切。她一得知擅长治疗不孕不育症的省级妇科名医即将来洛进行周末大会诊,便立刻预约了专家号。黄教授对游女士进行了不孕不育排查,通过输卵管造影发现她输卵管近端严重阻塞、伞端的伞向上竖起失去抓卵功能,而这也正是导



省人民医院妇产科原主任黄福祥教授与协和名医对患者进行会诊。

洛阳协和医院妇科诊疗中心协办 电话:63211111

致她久婚不孕的真正原因。

黄教授决定对游女士实施“四镜一丝”科学助孕术。经过1个多小时的缜密手术,手术获得了成功。术后,黄教授告知游女士3个月至半年后就有望怀上宝宝,激动的她一再对专家表示感激。

黄教授点评:输卵管阻塞是导致女性不孕的主要原因,临床上,40%的女性不孕症与输卵管病变有关。对于因输卵管阻塞、粘连导致不孕的患者,手术是比较理想的治疗手段。宫腔镜、腹腔镜、输卵管镜、生育镜联合美国第二代铂金导丝介入复通的“四镜

一丝”科学助孕技术,可一次性解除女性输卵管近端不通、远端粘连、腹腔粘连等输卵管和腹腔病变,是目前治疗输卵管病变女性不孕的先进技术。

5年宫颈病变患者可以做妈妈了

32岁的刘梦(化名)家境殷实,本该满脸幸福的她却因为结婚5年未孕而愁容满面。虽然丈夫对此表示体谅,但婆婆的旁敲侧击则令她有苦说不出。在朋友的介绍下,刘梦立刻参加了省级妇科名医周末大会诊。经过贾秀改教授的仔细问

诊和电子数码阴道镜检查,刘梦才知道惹祸的竟是多年不愈的慢性宫颈炎。

刘梦回忆起多年前曾在一家小门诊做了人流,导致后来患上宫颈炎,因为没有积极治疗,没想到后遗症的影响这么长远。贾教授为她实施了LEEP宫颈修复术,并利用奥克维技术治好了她多年的盆腔炎,为其扫清了孕育障碍。

贾教授点评:慢性宫颈炎通常会有腰酸、肚子痛、容易疲劳、白带增多等症状,但是让人担忧的是,由于宫颈没有痛觉神经,往往容易被人忽略,最终导致病情加重,刘梦就属于这一类。慢性宫颈炎的危害不容小觑,宫颈的分泌物增多并混有大量白细胞及致病菌,会破坏阴道内正常的生理环境,影响精子活力,从而导致不孕。若不及时治疗,炎症长期侵袭宫颈组织,还会造成邻近器官的感染如宫颈内膜炎、慢性盆腔炎等,导致息肉、裂伤、外翻及囊肿等深度病症。(凌悦)

今日关注
看妇科 协和更专业
地址:洛阳市金谷园路72号
1. 医生精湛团队
网上医生:www.lyxy.com

省级妇科专家周末大会诊圆满落幕

200多名妇科疑难杂症患者从中受益



被误诊的慢性宫颈炎证实并非宫颈癌,折磨农妇王姐(化名)5年多的“危险警报”得以解除;移位的子宫内腺得到复原,方女士再也不用为痛经困扰;结婚6年不孕竟是内分泌惹的祸,商女士紊乱的内分泌正逐步恢复正常……经过省级权威妇科专家的治疗,妇科肿瘤、宫颈病变、女性不孕等妇科疑难病症被一一攻克。6月,“省级妇科专家周末大会诊”共使洛城200多名女性患者受益。省级妇科专家和洛阳协和名医精湛的医术、高尚的医德以及医院先进的技术,广受河洛女性的称赞。

洛城女性热捧会诊活动:专家号成“香饽饽”

为了让我市女性患者在自家门口享受到省内知名专家的亲诊、亲治,洛阳协和医院和省医师学会联合推出“洛阳首届省级妇科专家周末大会诊”活动。6月的每个双休日,邀请黄福祥、郭绍贞、凌箫鸣、贾秀改等省内权威妇科专家来到洛阳协和医院,和协和妇科名医一起对各类妇科疑难病症进行会诊。活动一开始便受到了患者的热捧,每逢周末会诊,专家号便成了“香饽饽”,这充分说明了市患者对妇科名医的渴求。

“重量级”专家吸引女性关注:看病找专家可少走弯路

此次专家会诊活动最大的

亮点是:参与会诊的专家们均有数十年的理论研究与临床实践经验,医技高超,在各自的学科领域具有举足轻重的地位。而这正是会诊活动受到患者信赖、热捧的主要原因。为治不孕症被折腾得够呛,肖女士说的话很有代表性:“专家拥有扎实的医学知识和多年的临床实践经验,能发现疾病的蛛丝马迹,做到准确诊断,对症治疗,让病人看病少走弯路。”看病找专家,已成为患者就医的共识。

据了解,洛阳协和医院与北京、郑州等地权威妇科名医建立了长期合作关系,今后,不出洛阳看国内妇科名医将变得更加容易。(和悦)

国际标准 高科技诊断技术 明辨健康危机

乳腺钼靶检测 国际抗癌联盟(UICC)、美国癌症协会联合推荐的筛查技术,安全无创检测,10分钟明辨“胸险”危机。

TCT宫颈细胞学检测 筛查宫颈病变的重要手段,可有效避免漏诊和误诊,提前3到8年发现宫颈癌前病变。

子宫肌瘤、卵巢癌彩超 图像更清晰,检查更准确,可及早发现子宫、卵巢内部的病变情况。

如何生一个健康聪明的宝宝

“想生一个健康聪明的宝宝,要做足孕前、孕中等各个阶段的准备工作,而孕前准备要从寻找伴侣开始……”6月26日下午,在洛阳协和医院12楼学术会议厅,由省人民医院妇产科原主任黄福祥教授主讲的讲座“如何生一个健康聪明的宝宝”,赢得了在座听众的阵阵掌声。

为了让更多女性朋友掌握健康知识,让市妇产科从业人员掌握最新的妇科诊疗技术,省级妇科专家周末大会诊活动同步开设“周末女性健康知识大讲堂”,由每周末来洛会

诊的我省妇科专家主讲,洛阳协和医院妇科名医参与讲座,从病理和心理的双重角度,从生活饮食、生活习惯等方面,全面阐述疾病的预防和治疗。

专家们生动形象的讲座,令广大参与者受益匪浅。每期讲座都吸引了大批产科从业人员及女性朋友前来听课。大家纷纷表示:听完课后掌握了许多医疗知识以及保健常识,对防病、治病和日常生活都有很大的帮助。讲座充分体现了公益性、社会性,希望主办方以后能多举办此类活动。(凌悦)



女性健康周末大讲堂吸引了大批听众,省级专家生动的讲座令大家受益匪浅。